AVR VA

BeepTHOe pe3bboBoe coegmHeHne

HANSAVFLEX

CsolicTBa
CoepauHeHue 1

HapyxHas pe3bba BSP, unnuHgpudeckas

®opma ynnotHeHuss 1 dopma B / [—f—
CoeauHeHue 2 MeTpuyeckas raevHasi pesbba l|I _Jl-] : ]
®dopma ynnotHeHus 2 MaTpyBOK C PEKYLLUM KOTbLIOM g G !_ oA ] L i 5 e
Mopgenb BeepTHOE pe3bboBoe coeanHeHme | o 77 L l
K ! % S
OHCTPYKL S npsivble
Hopwma DIN 2353 i
ISO 8434-1
Komnnekt noctaekn  MaTtpyGok ¢ HAKMAHOM raiikoi 1 npeaBapuUTenbHO
MOHTMPOBaHHbIM PEXYLLUM KOMNbLOM
Marepuan HepxkaBetoLlas cTanb
YkasaHue
YKa3aHus No MOHTaxy, YyCTaHOBKe, Harpy3ke AaBreHnem 1 AonycTMMbIM paboynm
TemnepaTtypam npeacTaBrieHbl B TEXHUYECKOW UHGopMaLmmn Ans pe3bboBbiX TPYOHbIX
COEANHEHWIA.
Uapenue
HaumeHoBaHue Cepus Pa6ouee naeneHue, 6ap @ d2 G1 G2 g d3 i L2 SW S1
(mm) (mm) (mm) (mm) (mm)
AVR NW 04 L VA L PN 315 6 G 1/8" -28 M12x1,5 14 8 245 14 14
AVR NW 06 L VA L PN 315 8 G 1/4"-19 M14x15 18 12 27,0 19 17
AVR NW 08 L VA L PN 315 10 G 1/4"-19 M16x1,5 18 12 27,5 19 19
AVRNW10L1/4VA L PN 315 12 G 1/4"-19 M18x1,5 18 12 28,5 19 22
AVR NW 10 L VA L PN 315 12 G 3/8"-19 M18x1,5 22 12 30,0 22 22
AVR NW 13 L VA L PN 315 15 G 1/2"-14 M22x15 26 14 30,5 27 27
AVR NW 16 L VA L PN 315 18 G 1/2"-14 M26x15 26 14 31,5 27 32
AVR NW 20 L VA L PN 160 22 G 3/4" -14 M 30x2 32 16 32,5 32 36
AVR NW 25 L VA L PN 160 28 G1"-11 M 36 x 2 39 18 35,0 41 41
AVR NW 32 L VA L PN 160 35 G 1.1/4" -11 M 45 x 2 49 20 42,5 50 50
AVR NW 40 L VA L PN 160 42 G1.1/2"-11 M 52 x 2 55 22 47,0 55 60
AVR NW 03 S VA S PN 630 6 G 1/4"-19 M14x15 18 12 27,0 19 17
AVR NW 04 S VA S PN 630 8 G 1/4"-19 M16x15 18 12 27,0 19 19
AVR NW 06 S VA S PN 630 10 G 3/8"-19 M18x1,5 22 12 32,0 22 22
AVR NW 08 S VA S PN 630 12 G 3/8"-19 M20x1,5 22 12 32,0 22 24
AVR NW 10 S VA S PN 630 14 G 1/2"-14 M22x15 26 14 36,5 27 27
AVR NW 13 S VA S PN 400 16 G 1/2"-14 M24x15 26 14 37,0 27 30
AVRNW13S83/4VA S PN 400 16 G 3/4"-14 M24x15 32 16 38,5 32 30
AVR NW 16 S VA S PN 400 20 G 3/4"-14 M30x2 32 16 43,0 32 36
AVR NW 20 S VA S PN 400 25 G1"-11 M 36 x 2 39 18 48,0 41 46
AVR NW 25 S VA S PN 250 30 G 1.1/4" -11 M42x 2 49 20 51,0 50 50
AVR NW 25 S 1 VA S PN 400 30 G1"-11 M42x 2 39 18 50,0 41 50
AVR NW 32 S VA S PN 250 38 G1.1/2" -11 M52 x 2 55 22 60,0 55 60

Cepusi: LL = oyeHb nerkast L = nerkasi S = Tskenasi — PN = HomuHanbHoe fasnenne PB = makc. paboyee gaeneHne — @ d2 = HapyXHblii AnameTp TpyObl

BapuaHTbl usgenus
AVR BeepTHOE pe3bboBoe coeanHeHne, Ctanb

HecmoTpsi Ha TwjaTeribHyto npOBEPKY Mbl HE MOXET UCKIIOYNTL OLUMBKU, MOSTOMY Mbi He bepeM Ha cebsi OTBETCTBEHHOCTb 3a COAEPXaLLyoCcs MHHopMaLmio.
24.08.2025 HANSA-FLEX AG www.hansa-flex.com



